

Губернатору Смоленской области
Островскому Алексею Владимировичу

Уважаемый Алексей Владимирович!

К Вам обращаются жители Тупиковского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области. В наше объединенное поселение входят: д.Никитинка, ст.Никитинка, д.Печатники, ст.Владимирский Тупик, п.Тупик-72км., д.Владимирское, с общим числом жителей 1050 человек. Все эти населенные пункты объединены автодорогой пгт.Холм-Жирковский – ст.Владимирский Тупик с ответвлением на д.Печатники и ст.Никитинка. По поводу состояния этой дороги мы к Вам и обращаемся.

Дорога функционирует с советских времен, приблизительно 45 лет. За это время не было капитального ремонта, а текущий, так называемый ямочный ремонт, производится в неполном объеме и все с более низким качеством. Из-за этого районное автопредприятие сократило число рейсов автобусов с трех до одного раза в неделю, таксисты отказываются ехать или взвинчивают цены в 2-3 раза. И их можно понять. Почти каждая поездка выливаются в ту или иную поломку. Это касается и автовладельцев. Время в пути составляет 1 час 30 мин. в дневное время и 2 часа темное время суток, при всем притом, что расстояние от пгт.Холм-Жирковский до ст.Владимирский Тупик составляет 30 км. При таком состоянии дел дорога в ближайшее время превратится просто в направление, а люди окажутся отрезанными от медицинской помощи, да, практически от всего необходимого.

Присоединяясь к Вам, мы хотим принять меры и ответить нам по существу вопроса. Ответ просим прислать на адрес Администрации Тупиковского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области: 215675 Смоленская область, Холм-Жирковский район, ст.Владимирский Тупик, ул.Пушкина, д.6.

С уважением к Вам, жители Тупиковского сельского поселения: